



УКРАЇНА

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81  
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

22.12.2016

№ 10093/28-10

На № 1232

від 22.12.2016

Верховна Рада України  
Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

вул. М. Грушевського, буд. 5,  
м. Київ-8  
01008

Про ямковий ремонт дороги  
по вул. Набережній у с. Воздвижівка  
Гуляйпільського району

Шановний Вадиме Вікторовичу!

За результатами розгляду Вашого депутатського звернення від 12.12.2016 № 1232 про ямковий ремонт дороги по вул. Набережній у с. Воздвижівка Гуляйпільського району повідомляємо про таке.

Загальний обсяг коштів, які виділено у 2016 році з обласного бюджету на ремонт комунальних доріг, становить 7,155 млн. грн., що значно менше від потреби. Кошти спрямовано на об'єкти поточного ремонту, роботи на яких не завершено у 2015 році, а також на комунальний ремонт лише однієї дороги комунальної власності, від функціонування якої залежить транспортне сполучення області в цілому. Так, 4,7 млн. грн. виділено на капітальний ремонт дорожнього покриття на північному в'їзді у м. Мелітополь по вул. Ломоносова. Ця ділянка дороги є частиною траси державного значення і приймає основний транспортний потік, що рухається через місто, зокрема, в курортний сезон.

Стан, в якому сьогодні перебувають дороги (особливо в сільській місцевості), є вкрай незадовільним і не може не викликати справедливих нарікань користувачів і власників транспортних засобів. Однак, збереження і розвиток мережі автомобільних доріг, поліпшення їх експлуатаційних характеристик потребують значних фінансових ресурсів, якими, на жаль, обласний бюджет не володіє.

Разом з цим, змінами до бюджетного законодавства, які набули чинності з 01.01.2015, передбачено збільшення джерел формування дохідної бази місцевих бюджетів за рахунок передачі окремих доходів з державного бюджету та запровадження нового виду податку – акцизного податку з реалізації суб'єктами

господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів. Саме цей вид податку при підготовці змін до Бюджетного кодексу України Міністерством фінансів України зазначався як джерело покриття витрат на розвиток та утримання доріг комунальної власності. Статтею 91 Бюджетного кодексу України передбачено, що видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів.

Враховуючи викладене, пропонуємо Воздвижівській сільській раді разом з Гуляйпільською райдержадміністрацією вишукати можливість виконання ямкового ремонту дороги по вул. Набережна с. Воздвижівка за рахунок коштів місцевих бюджетів.

З повагою

голова обласної  
державної адміністрації



К.І. Бриль